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Jak si s přihlédnutím ke všeobecně prezentova-
nému rychlému růstu trhu toto lze vysvětlit?
Nabízí se několik variant. Jednou z nich je nepopi-
ratelný vliv marketingového spojení „prémiový
produkt“, jímž vozíky Linde nesporně jsou
a v oboru manipulační techniky tvoří dlouhodobě
absolutní špičku. Neustálý vývoj, inovace a snaha
se technologicky dostávat jeden a více kroků před
ostatní je u této značky samozřejmostí. Mezi
hlavní klady rovněž patří ergonomie, úspora po-

honných hmot, životnost. U hydrostatického po-
honu mluvíme většinou o 30 000 a více ujetých
pracovních hodin, což je hodnota, kterou je při mi-
nimálním cenovém rozdílu na pořizovacích nákla-
dech u hydronamického pohonu nutno dělit cca
třemi, takže podtrženo sečteno je poměr mezi kva-
litou a užitnou hodnotou zcela jasně největší devi-
zou značky Linde. Některé společnosti proto
zjevně dávají před novými vozíky konkurenčních

značek přednost právě použité manipulační tech-
nice značky Linde.

Všechny výhody kvalitní použité manipulační
techniky Linde mohou zákazníci využít prostřed-
nictvím služby Linde bazar. Na webových strán-

kách společnosti Linde Material Handling ČR s.r.o.
si každý návštěvník může vybrat z nabídky použi -
tých vozíků, které jsou v rámci České republiky do-
stupné a zároveň pro případ, že hledá další
technické parametry, lze zaslat specifikaci po-
ptávky, na jejímž základě lze v síti evropských au-
torizovaných dealerů najít adekvátní řešení. Služba
Linde bazar je jednou z velmi hodnotných možností,
jak výrazně posílit růst a zisk společnosti. �

Loňští vítězové velmi úspěšně reprezentovali Čes-
kou republiku na mezinárodní soutěži řidičů vyso-
kozdvižných vozíků v německém Aschaffenburgu
a obhájili úžasné celkové druhé místo z roku 2009.
I letos budeme hledat nejlepší trojici řidičů z ČR.

Po 4 základních kolech postoupí nejlepších 70 ři-
dičů z ČR do finálového kola, které proběhne dne
11. 6. 2011 v Praze v Malešicích, v areálu centrály
společnosti Linde Material Handling ČR.

„Linde Ještěrka Cup je ojedinělý mezinárodní pro-
jekt. Zábavnou formou představujeme vozíky Linde
a zároveň seznamujeme řidiče vozíků se základními
bezpečnostními principy jejich obsluhy“, uvedla Ing.
Martina Talířová, vedoucí marketingu společnosti
Linde Material Handling Česká republika.

Soutěže řidičů Linde Ještěrka Cup 2011 se zú-
častní přes 250 řidičů z celé České republiky, z růz -
ných firem a různých branží. Každý řidič musí
v základním kole zdolat 2 dráhy (1 x s čelním vozí-
kem Linde H16D, 1 x s bočním vozíkem - retrakem
Linde R 16, časy se sčítají, možné penalizace ovliv-
ňují konečné výsledky), ve finálovém kole je pak

čeká ještě třetí dráha, která ukáže jejich schopnosti
jemné manipulace. Závody prověří účastníky
v rychlosti a přesnosti manipulace, dále v disciplí-
nách, jako je dodržování maximální výšky 150 mm
zdvižení vidlic při manipulaci s břemeny po směru
jízdy, zručnost v couvání s vozíkem, v případě bře-
mena zamezujícího viditelnost vpřed a další povin-
nosti, které je třeba dodržovat při práci na
vysokozdvižném vozíku, mj. i důsledné zapnutí pásu.
Během akce je zajištěno celodenní občerstvení. Do-
provod a děti jsou vítáni. Je pro ně připraven zá-
bavný koutek, jízda na Linde MINI vozících.

Průběžné informace z akcí je možné nalézt na
webových stránkách firmy www.linde-mh.cz. �
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Linde Bazar – použité vozíky pro nové možnosti

Linde Ještěrka Cup 2011

O použité manipulační technice toho již bylo napsáno mnoho. Bez ohledu na to, zda prezen-
tované informace o odhadech vývoje došly nebo nedošly naplnění, je zřejmé, že tento seg-
ment portfolia služeb získává stále větší popularitu, a to nikoli pouze u menších firem, ale
v poslední době také i u firem větších včetně nadnárodních společností.

Již čtvrtým rokem se sejdou nadšení řidiči vysokozdvižných vozíků, aby změřili síly v rychlosti
a přesnosti manipulace. Oblíbená soutěž řidičů vysokozdvižných vozíků – Linde Ještěrka Cup
se letos koná v areálech poboček firmy Linde Material Handling Česká republika s.r.o. v Ostravě,
Velkých Bílovicích, v Praze a v areálu společnosti DESK-FORM a.s. v Teplicích.

Termíny jednotlivých akcí:
30. 4. 2011 – Ostrava – základní kolo, Linde
Material Handling, Frýdecká 691, 719 03
Ostrava Kunčice, kontaktní osoba:
Jiří Dolejška - 606 761 857
14. 5. 2011 – Velké Bílovice – základní kolo,
Linde Material Handling, Podivínská 1236,
691 02 Velké Bílovice, kontaktní osoba:
Ing. Pavel Osička, 606 606 593
28. 5. 2011 – Praha – základní kolo, Linde
Material Handling, Polygrafická 622/2,
Praha 10, kontaktní osoba: Ing. Martina
Talířová, 724 326 588
4. 6. 2011 – Teplice – základní kolo, areál
firmy Desk- Form  a.s., Újezdeček 238,
415 01 Teplice, kontaktní osoba: Bc. David
Čepek 602 363 730
11. 6. 2011 - Praha – Finále, Linde Material
Handling, Polygrafická 622/2, Praha 10,
kontaktní osoba: Ing. Martina Talířová,
724 326 588


